

国务院原则通过《中华人民共和国个人所得税法修正案(草案)》 提高个税起征点 调整税率级次

据新华社北京3月2日电 国务院总理温家宝1日主持召开国务院常务会议,讨论并原则通过《中华人民共和国个人所得税法修正案(草案)》和《成渝经济区区域规划》。

会议认为,为加强税收对收入分配的调节作用,进一步减轻中低收入者的税收负担,有必要对个人所得税法进行修改,提高工资薪金所得减除费用标准,调整工资薪金所得税率级次,并相应调整个体工商户生产经营所得和承包承租经营所得税率级距。

会议决定,《中华人民共和国个人所得税法修正案(草案)》经进一步修改后,由国务院提请全国人大常委会审议。

个税改革势在必行

工资薪金减除费用标准的提高传递出一个重要信号:以减轻中低收入者负担为重要内容的个税改革将在“十二五”期间继续推进,税收对收入分配的调节作用将进一步增强。

政府把今年民生第一件实事锁定为个税改革,既是民心所向,也是势在必行。全国政协委员黄海说,我国多年来税收收入增速高于GDP的增长,也高于中低收入人群收入的增长速度,现在已到了个税上给工薪阶层减负的关键时候。

目前我国个税征收中还有不少问题,诸如,现行的分类所得税制对包括工薪所得、利息股息红利

所得、财产租赁所得在内的11个征税项目采取不同计征办法,致使很多高收入甚至富裕阶层缴纳的个税比重相对较低。同时我国实行的9级超额累进税率过于复杂,而世界上多数国家实行综合和分类相结合的混合税制。现行的税率设计、税制模式等都面临优化和转变的需要。

我国个税改革的方向和趋势正日渐清晰,那就是加强税收调节作用,进一步减轻中低收入者的税收负担。调节贫富差距,而不是增加税收收入;让中低收入阶层受益,而不是使他们成为缴纳个税的主力军。(据新华社)

2010年度市文明市民标兵揭晓 邢占江等12人入选

□记者 郑凤玲 通讯员 康留国

本报讯 记者昨日从市精神文明建设指导委员会办公室了解到,1日,经过公平竞选,2010年度市文明市民标兵等一批奖项揭晓。

12人被授予2010年度市文明市民标兵,他们分别是老城区地方税务局西关中心副所长邢占江、高新区创业路社区副主任任奎峰、市工商局机关党委专职副书记刘海、市民政局机关党委专职副书记刘惠卿、金牡丹出租汽车有限公司出租车驾驶员任耀光等。

市精神文明建设指导委员会办公室同时授予了2010年度洛阳市志愿服务先进群体和优秀志愿者。获2010年度市志愿服务先进群体的有市老干部督导团、任耀光爱心车队、市水上义务搜救队等。刘晓华等10人获2010年度洛阳市优秀志愿者。



吴阶平同志在京逝世

新华社北京3月2日电 著名的医学科学家、医学教育家、泌尿外科专家和社会活动家,九三学社的杰出领导人,第八届、九届全国人大常委会常务委员副委员长,九三学社第九届、十届中央委员会主席,十一届名誉主席,中国科协名誉主席,中国医学科学院名誉院长,中国科学院、中国工程院资深

院士,中国共产党的优秀党员吴阶平同志,因病于2011年3月2日21时18分在北京逝世,享年94岁。

吴阶平简介

吴阶平,1917年1月生,江苏常州人。1952年加入九三学社。1956年1月加入中国共产党。中国泌尿外科的先驱者之一。

20世纪50年代首先提出的肾结核对侧肾积水概念,被国内外公认为“在临床上具有重大的意义”。

从1968年开始,曾担任中央多位高级领导人的医疗小组组长。20世纪60年代,受周总理的委托,曾先后11次为5个国家元首进行治疗,仅为印尼总统苏加诺就治疗过5次。(据新华网)

西霞院工程通过竣工验收

据新华社郑州3月2日电 来自水利部小浪底水利枢纽建设管理局的消息,黄河小浪底水利枢纽配套工程——西霞院反调节水库(以下简称西霞院工程)3月2日顺利通过竣工验收。

3月1日至2日,由水利部、发改委、财政部、审计署、河南省

政府等相关部门代表和专家组成的竣工验收委员会通过实地察看工程现场,查阅竣工验收资料,听取工程建设和验收工作报告,最终通过了《黄河小浪底水利枢纽配套工程——西霞院反调节水库竣工验收鉴定书》。鉴定书一致认为,同意通过西霞院工程竣工验收。



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费

